

家属院下水道没有与市政管道连接，一场雨后积水近一米 居民出入难

● 热线显示

睢阳区的李女士向《京九晚报》热线反映，睢阳区豫东农物资物流大市场家属院下水道没有与市政管道连接，下了一场雨就没有办法出门，水深近一米，请求有关部门关注解决。



本报讯 家住睢阳区的李女士，因为雨后家属院内积水严重而向《京九晚报》热线反映。她说，睢阳区豫东农

物资物流大市场家属院下水道没有与市政管道连接，下了一场雨就没有办法出门，水深近一米，孩子没有办法上学，

老人有病无法出门就医，请求有关部门关注解决。

“昨天晚上下了一场雨，我们家家属院内的积水将近一米深。”李女士说，4月9日早上睢阳区豫东农物资物流大市场家属院内的居民就发现，院内存了近一米深的积水，居民无法外出，而且一楼很多居民家中出现了进水的情况。“在一楼住的一些居民家中都是水，家具都被泡起来了。”

昨日下午3点半左右，记者在平原路连霍高速入口向南约1公里路西的方城社区睢阳区豫东农物资物流大市场家属院内看到，虽然降雨已经停止了八九个小时，但是该家属院内却全是积水（如图）。因为积水太深，各种车辆和行人均难以进出。地势高的地方，积水也在脚脖以上。地势偏低的地方，积水的深度依然在膝盖附近。

该家属院的多位居民告诉记者，虽然这个家属院内有下水道，但是没有接通向外排水的管道。一旦遇到降雨，就容易在家属院内出现严重的积水。而且，因为积水无法通过下水道向外排放，即使降雨停止后，家属院内的积水也只能慢慢耗下去。

随后，记者就此问题联系到该家属院所在的睢阳区路河镇党委书记李红军。李红军称正在开会，让记者发短信进行沟通。不久，李红军回复短信称，他会立即安排人协调解决此事。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

热线追踪

八一路与中州路交叉口东约300米

吊车上阵 “霸道”石墩被清



本报讯 3月8日，家住梁园区的赵先生，因为看到有人在交警部门施画的停车位上安装地锁而向《鲁超帮办》求助。他说，八一路与中州路交叉口向东约300米，道路北侧有交警部门施画的停车位，但是有人在停车位上安装了地锁。公共停车位被人上锁，应该拆除。

赵先生说，这段道路上停车位被安装地锁已经有一个多星期了，给附近居民停车带来了不便。接到赵先生的求助后，记者来到了八一路与中州路交叉口向东约300米处道路北侧，确实看到交警部门施画的停车位，有两个被人安装了地锁，导致车位内无法正常停车。

3月8日，记者将该路段停车位被人安装了地锁的情况反映给了市交警支队设施大队。该大队的民警表示，停车位和道路标志、标线一样，都是道路交通设施，如果擅自破坏就是违法行为。在交警部门施画的停车位上私自安装的地锁将被拆除。3月11日下午，赵先生高兴地对记者说，八一路与中州路交叉口向东约300米北侧道路上安装的地锁已经被拆除了。

3月22日一早，赵先生再次联系到记者，说八一路与中州路交叉口向东约300米北侧道路上交警部门施画的停车位又被侵占了。

“地锁刚被去掉没几天，今天早上就看到停车位上被放上了大石墩。”赵先生说，因为石墩被放在了停车

位中间的位置上，导致汽车无法正常停车。“知道安装地锁不对，居然又改成放石墩不让人停车，太让人无语了。”

4月2日上午，记者将该路段有人放置石墩阻碍市民正常停车的问题反映给了商丘市交警支队设施大队。该大队的民警表示，将会前去进行处理。

再报告：

4月4日上午，赵先生再次联系到记者，说民警对八一路东段占据停车位的石墩进行了处理。

“非常感谢记者帮忙，感谢《京九晚报》的关注，我看到民警来了，正在对八一路东段占着停车位的石墩进行处理。”赵先生对记者说，多名民警来到了八一路与中州路交叉口向东约300米处，用吊车将放在停车位内的石墩吊起，装在车上运走了。“石墩被民警吊走了，停车位也可以正常使用了。”

随后，记者在现场看到，在八一路与中州路交叉口向东约300米处道路北侧，多名民警将放在停车位内的隔离墩用绳子捆绑到吊钩上，随后用吊车将石墩吊到车上运走（如图）。

占据停车位的石墩被清理之后，该路段的这处停车位就可以正常停放车辆了。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超



鲁超
帮办

遇到难办事 您就说句话
鲁超帮您跑 等信就是啦

跑腿热线：15503709668

跑腿令

行道树生虫了

梁园区的李先生：八一路至株州路之间的金融路，很多去年补栽的行道树今年出现了严重的虫害。看到行道树上很多虫子，真担心这些树木会因虫害而枯死。

公园升级改造后不能增加健身器材了

本报讯 梁园区的吴先生3月4日向《鲁超帮办》求助，“商丘市志愿服务主题公园在改造之前，西侧安装有20多件健身器材。公园改造之后，这些健身器材被拆除了。不知道公园里何时能够安装健身器材，给市民锻炼身体提供方便。”

“商丘市志愿服务主题公园升级改造之前，在公园西侧的人行道上，安装有一排健身器材。”吴先生说，之前很多附近的居民，尤其是老年人常常在公园西侧的健身器材上锻炼身体，但是自从商丘市志愿服务主题公园升级改造之后，公园西侧人行道上就没有了健身器材。“公园里面有健身器材，但是数量不多。”

接到吴先生的求助后，记者就此采访了商丘市教体局群体科科长赵慧军。他表示，商丘市志愿服务主题公园升级改造之后，他们去该公园看过，但因管理单位没有允许，所以无法再安装更多的健身器材了。“全民健身器材是有，而且数量很多，但是安装器材的公园有管理单位，我们如果要安装的话，需要管理单位的同意。”

记者了解到，目前商丘市志愿服务主题公园是由梁园区城市管理局负责管理的。此后，记者就此联系到梁园区城市管理局相关负责人。该负责人称，在商丘市志愿服务主题公园升级改造时，根据其规划设计，是不允许在公园西侧的人行道上安装健身器材的，所以就取消了该处人行道上安装的健身器材。“商丘市志愿服务主题公园里面安装有健身器材，但是因为主题公园的设计及需求，已经没有更多的地方用来安装健身器材了。”

京九晚报全媒体首席记者 鲁超